
 

  2+1أ ف 2: الأقسام         في مادة العلوم الفیزیائیة الاختبار الثلاثي الثاني            بوزینة     : ثانویة  
  ساعة 1: المدة                                       2010/2011                                                         

 ............................:  القسم     .................................. :     اللقب    ............................:      الاسم

 أقلب الصفحة 1/2الصفحة أقلب الصفحة

   )نقاط 9(:التمرین الأول
  :الأشعة الضوئیة فیما یلي أكمل رسم مسار - 1
  
  
  
  
  
  
  
  : كما في الشكل المقابل) n = 1,5(الفاصل بین الھواء والزجاج  ضوئي على السطح یسقط شعاع - 2

  .أحسب قیمة زاویة الورود/ أ

..........................................................................................  

..........................................................................................  

..........................................................................................  

  .أحسب زاویة الانكسار وأكمل الرسم/ ب

.........................................................................................................................................  

.........................................................................................................................................  

.........................................................................................................................................   

.........................................................................................................................................   

.........................................................................................................................................   

   °32لینكسر عند السطح الفاصل بین الھواء ووسط شفاف آخر بزاویة  °50یرد شعاع ضوئي في الھواء بزاویة  -3 

  .أحسب قرینة انكسار الوسط الشفاف ، وارسم شكلا توضح فیھ مسار الشعاع الضوئي  -

.............................................................................  

.............................................................................  

.............................................................................  

.............................................................................  

.............................................................................  

.............................................................................  

.............................................................................  
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  )نقطة 11( :التمرین الثاني
 :أكمل ما یلي - 1

 ویسمى .........................الاضطراب في الحبل یكون منحى الاضطراب ومنحى الاھتزاز انتشار في حالة 

  ...................... بالاضطراب الاضطراب في ھذه الحالة

 ویسمى .................ومنحى الاھتزاز الاضطراب في أنبوب غازي یكون منحى الاضطراب انتشار في حالة 

  ....................الاضطراب في ھذه الحالة بالاضطراب 

 ویسمى ...................اب ومنحى الاھتزاز الاضطراب في نابض مرن یكون منحى الاضطر انتشار في حالة

  .......................الاضطراب في ھذه الحالة بالاضطراب 

  ...........................................................................: ....................وھ )الدور( ريالزمن الدو

..............................................................................................................................  

  .............................................................................: ...........................ھو)التردد(تر االتو

  :...........رمزھا .....:.......ووحدتھ ھي...............................................................................

مقلوبة  `A`Bصورة   cm 3: عمودي على محورھا البصري و ارتفاعھ ABم تعطي عدسة مقربة لجس - 2

 .تقع على المحور البصري للعدسة `Aبحیث  cm13 : وتبعد عن العدسة بـ  cm 5وطولھا 

...................................................... ............................................... yأحسب تكبیر العدسة   - أ

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

............................... ...............................................................احسب بعد الجسم عن العدسة  - ب

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

صوات، لذا یمكن أن عندما یصل الصوت إلى الأذن نسمعھ، لكن حاسة السمع عند الإنسان لا تلتقط كل الأ - 3

 :نمیز ثلاث مجالات صوتیة ھي

  تواترھا محصور في المجال........................ ....المجال :[…….. Hz , …….. Hz] 

  تواترھا محصور في المجال............................ المجال :[…….. Hz , …….. Hz] 

  من تواترھا أكبر............................ المجال : …….. Hz 

  

  ومن لا يحب صعود الجبال                يعيش أبد الدهر بين الحفر

  

 

 إنتھى 2/2الصفحة بالتوفيق أستاذ المادة 
  


	1.pdf
	2.pdf

